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	Royaume de Belgique

Province de Hainaut

Commune de Froidchapelle

Place Albert 1er, 38 – 6440 Froidchapelle


	Froidchapelle, le 04 novembre 2019


 

Déclaration communale de politique du logement
 

Le Code du Logement et de l’Habitat durable dispose par son article 187 que les communes élaborent dans les neuf mois suivants le renouvellement de leurs conseils respectifs une déclaration de politique du logement qui détermine les objectifs et les principes des actions à mener pendant la mandature en vue de mettre en œuvre le droit à un logement décent tel que le prévoit l’article 23 de la Constitution.

 

C’est dans ce cadre, et afin de matérialiser leurs actions que les communes sont tenues d'établir un programme triennal d'actions en matière de logement.


Vu l'absence de plan d'ancrage, ce programme est le fruit d’une réflexion du collège communal et des services communaux en charge du logement ainsi qu'avec la SLSP (Société de Logement de Service Public) opérant sur le territoire c’est-à-dire "Notre Maison".

 

Partant des éléments suivants :

1. Le développement des logements de la rue Fonds des Herbes est totalement terminé.

Précisément, ce projet concernait la construction de 18 logements détaillés comme suit : 8 appartements locatifs mais aussi 6 maisons et 4 appartements destinés à la vente, en vue de proposer à nos candidats acquéreurs des biens à des prix relativement bas et favoriser la mixité sociale.

2. Le plan d'ancrage 2014 à 2016 est en cours de finalisation

La première phase de construction de 13 logements à la rue des Fayats est terminée. Ce projet concernait la construction de 13 logements dont 2 destinés à la vente,

La construction de la seconde phase (11 logements : a priori : 3 logements "une chambre", 4 "deux chambres", 3 "trois chambres" et 1 "quatre chambres") débutera en 2020.

 

Toutes les réalisations énoncées ci-avant seront menées en collaboration avec la SLSP Notre Maison mais nos actions en matière de logement iront bien évidemment au-delà.

Mais depuis le plan d'ancrage 2014-2016, aucune nouvelle programmation n'a été initiée par la Région wallonne.

Toutefois, la commune de Froidchapelle reste très proactive en matière de développement des logements sociaux ou modérés.

 

En ce qui concerne les habitations « tremplins » qui connaissent toujours autant de succès et que beaucoup d’autres communes nous envient, deux nouveaux logements seront réalisés en 2020 à Boussu-lez-Walcourt; ce qui portera leur nombre total sur l'entité à 11.

 

Nous continuerons à apporter notre collaboration à l’AIS dont l’objectif principal est de réhabiliter des immeubles issus du parc tant privé que public en vue de favoriser la mise à disposition de logements salubres au bénéfice de ménages à revenus modestes.

 

La taxe sur les immeubles abandonnés a été augmentée le 02 septembre 2019 afin d’inciter les propriétaires privés à les réhabiliter ou les vendre ou encore les confier à l’AIS, dans le but évident d’augmenter l’offre de logements de qualité.

 

Des actions de sensibilisation et d'information quant à la pédagogie de l'habitat et aux enjeux énergétiques pour les logements seront menées avec les services du Plan HP et du PCS.

 

Nous veillerons également à promouvoir la qualité des logements :

- en visant une mise en conformité des logements lors de la délivrance des permis d'urbanisme (logements conformes aux critères minimaux de salubrité et de sécurité);

- en luttant contre l'insalubrité de ceux-ci en passant si nécessaire par une procédure d'inhabitabilité voire de démolition.

 

Nous servirons de relais aux acteurs du logement actifs à Froidchapelle, tels que l'AIS, la Société wallonne du Crédit social, la Société de Logement de Service Public "Notre Maison", ...et les aideront à obtenir une visibilité auprès du citoyen;

 

Enfin, nous veillerons à ce que notre service communal du logement accomplisse toujours de façon efficace et proactive les missions qui lui incombe, que ce soit :

· les renseignements en matière d’urbanisme ;

· le conseil et l’accompagnement des citoyens dans leurs projets de logement ;

· l’information sur les aides, primes ou subsides qui peuvent être octroyées dans certains cas ;

· etc.

·  

Le CPAS apportera également sa contribution à la réussite du programme, notamment en :

· aidant les demandeurs à compléter valablement leur dossier de demande d’habitation sociale ;

· octroyant la caution locative dans certains cas ;

· gérant certains dossiers de primes telles ADeL (allocation de déménagement et de loyer), primes HP, prime article 22bis (amélioration de l'habitat), etc...

 

En conclusion, par ces différentes actions, nous nous attacherons à augmenter et diversifier l’offre en logements disponibles sur l’entité, ainsi qu'à lutter contre l'inoccupation et l'insalubrité de certains logements.
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Les bureaux sont ouverts du lundi au vendredi de 8 h à 12 h + le lundi et le mercredi de 13 h à 16 h


